
In einer der weltweit modernsten Fertigungsstätten für Schweißanlagen in Auenwald, 30 km nordöstlich von Stuttgart, entstehen High-Tech-Produkte mit
erstklassiger Schweißtechnik und intelligenter Software für unsere Kunden weltweit. Nachhaltiges Wachstum und die Spitzenleistung unserer rund 280
Mitarbeitenden stärken unsere Marktposition.
 

Sie möchten einen spannenden Einblick in das Projektmanagement
in der Entwicklung erhalten und dabei wertvolle Praxiserfahrungen
sammeln?

Dann suchen wir Sie als

Praktikant (Praxissemester) im Projektmanagement in
der Entwicklung (m/w/d) 

Das ist Ihre Aufgabe:
Unterstützung des Projektmanagers bei der Durchführung von komplexen Entwicklungsprojekten in interdisziplinären Projektteams
Organisation, Vor- und Nachbereitung sowie aktive Teilnahme an projektrelevanten Gremien
Aktives Treiben eigener projektspezifischer Themen in Zusammenarbeit mit angrenzenden Fachbereichen (Produktion, Logistik, Vertrieb, Einkauf)
Mitarbeit am gesamten Produktentstehungsprozesses - von der ersten Idee bis hin zur Überführung in die Serienproduktion
Anforderungsverfolgung und Testmanagement mit einem Requirements-Management-Tool
Unterstützung bei der Steuerung von externen Dienstleistern und Lieferanten

Sie wollen einen Einblick in das Arbeiten bei Lorch bekommen? Unter folgendem Link sehen Sie wie unsere Teams arbeiten, um die innovativsten
Schweißgeräte der Branche zu entwickeln: https://www.youtube.com/watch?v=UAfg16VFexs

Das bringen Sie mit:
Studiengang in den Fachrichtungen Wirtschaftsingenieurwesen, Elektrotechnik, technische Informatik oder ein vergleichbarer Studiengang
Leidenschaft für Themen wie Industrialisierung, mechatronische Systeme, Leistungselektronik, Embedded Software und I4.0
Sicherer Umgang mit MS-Office (Schwerpunkte Outlook, Excel und PowerPoint)
Eigeninitiative, selbständiges Arbeiten, Organisationstalent und Freude an Zusammenarbeit im Team
Die Bereitschaft für einen 6 Monate andauernden Einsatz
Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse

Willkommen im Team der smart people:
Lorch ist mittelständisch, inhabergeführt, familiär – die Vorteile liegen auf der Hand: ein vertrauensvoller Umgang, schnelle Entscheidungen, flache
Hierarchien, ausgeprägte Gestaltungsspielräume und attraktive Arbeitsbedingungen (z.B. mobiles Arbeiten). Und noch viel mehr: ein Vorteilspaket, das
sich sehen lassen kann. Überzeugen Sie sich davon auf unserer Website https://www.lorch.eu und bewerben Sie sich am besten gleich unter Angabe Ihrer
Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins.

Bei Fragen gerne für Sie da:
Frau Anna-Lena Tobiasch
+49 7191 503-165

http://www.youtube.com/watch?v=UAfg16VFexs
http://www.lorch.eu/
https://lorch.dvinci-hr.com/de/p/funde

